



海马为圣诞老人拉雪橇！



孩童们近距离接触海洋生物。

金群利重金打造 到d' Tempat过梦幻海洋圣诞

(芙蓉 15 日讯) 达城 d' Tempat 乡村俱乐部摇身一变，成为梦幻蓝色海洋，是圣诞拍照打卡的好去处！

金群利集团 (MATRIX，5236，主板产业股) 过去几年都特别策划，每年以不同

的主题陪伴市民度过圣诞节，而今年更是重金打造，联合吉隆坡城中城水族馆，于 12 月份把海洋世界带来 d' Tempat 乡村俱乐部。

梦幻蓝色海洋圣诞自从本月 6 日开放以来，每个周

末及周日都吸引成千的人潮。

最吸睛的是 10 尺圆径的鱼缸内的 3 条成年鲨鱼，于 12 月份每周六及周日，下午 4 时及 6 时，圣诞老人将潜入水中喂鲨鱼，与鲨鱼畅游

共舞。

“生态触摸池”也受到许多孩童们的欢迎，纷纷趋前近距离的接触及触摸海洋生物，如珊瑚、各种鱼类和海星等，玩得不亦乐乎。

这个免费入场的海洋圣诞体验，现场也有各种海底生物造型人偶供出席者互动及拍照。

为圣诞老人拉雪橇的驯鹿，配合圣诞老人潜水，今年也特别换上造型可爱的海马拉雪橇，特别吸睛。

节目精彩绝伦

12 月份的每周六及日，下午 3 时至晚上 10 时，该俱乐部已预备精彩绝伦的节目，欢迎民众踊跃出席。

21 日 (六)，有“海洋之王魔术表演”及“UV 荧光魔鬼鱼风筝表演”。

22 日 (日)，有动画视觉表演 (Visual Poi) 及“太空球特技表演”。

于 28 日 (六) 的演出，“海洋之王魔术表演”外，还有 Acapella 版本的圣诞歌演出，以人声组合编制的圣诞歌曲，为佳节增添气氛外。

最后一天的圣诞活动 (29 日，日)，邀请了大马交响乐铜管五重奏表演。



多姿多彩的梦幻蓝色海洋节目，吸引许多人围观。